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Зеленський пояснив відставку Данілова і нові призначення: "Перезавантаження системи управління державою триває"

Президент України Володимир Зеленський пояснив відставку секретаря Ради
нацбезпеки й оборони Олексія Данілова та нові призначення 26 березня. За словами
глави держави, його переведуть на інший напрям, перезавантаження системи
триває.

Про це йдеться у вечірньому зверненні президента до українців. Він подякував
Данілову за роботу. Зеленський додав, що новим секретарем РНБО призначено
Олександра Литвиненка.

"Він поєднає свій досвід керівництва Службою зовнішньої розвідки України із
завданнями, які є перед Радою нацбезпеки і оборони. Новим керівником зовнішньої
розвідки став Олег Іващенко. Він має відповідний досвід", – поінформував глава
держави.

Президент висловив сподівання на зміцнення стратегічних можливостей нашої
держави прогнозувати й впливати на процеси, від яких залежить національна
безпека нашої держави.

"Зміцнення України й оновлення нашої державної системи на всіх напрямах буде
продовжено", – пообіцяв Зеленський.

Про відновлення після обстрілів

Президент запевнив, що відновлювальні роботи після російських обстрілів
перебувають на контролі. Зокрема, йдеться про ліквідацію наслідків у Харкові.

"Сьогодні була відповідна доповідь премʼєр-міністра Дениса Шмигаля. І я вдячний
усім на місцях, хто працює заради людей, хто без перерви, цілодобово робить усе, що
можливо, щоб люди та підприємства були з електрикою, зв’язком, транспортом –
усіма тими основами життя, які потрібні", – наголосив український лідер.

Про ситуацію на фронті

Президент привітав нацгвардійців із десятиріччям заснування силової структури.
Також він відзначив конкретні підрозділи та конкретних воїнів, які заслуговують на
особливу, персональну вдячність за ефективні дії на фронті в цей час:

– 1-ша президентська бригада оперативного призначення – солдат Руслан Туранов і
лейтенант Дмитро Калін;

– 3-тя бригада оперативного призначення Нацгвардії – солдат Владислав Романчук,
старший солдат Єгор Голубін, сержант Сергій Маришев;

– 4-та бригада оперативного призначення – солдат Артур Мізін та молодший
лейтенант Руслан Мінченко;

– 5-та окрема Слобожанська бригада – старший солдат Олег Шумов, сержант Богдан
Кейчин та головний сержант Олег Мірошниченко;

– 12-та бригада спецпризначення Нацгвардії – старший солдат Леонід
Кубишковський і молодші сержанти Микола Галінський і Богдан Петриняк;

– 18-та Слов’янська бригада – сержант Руслан Хайменов, старший сержант
Владислав Сорока і молодший лейтенант Артем Голубенко.

Також глава держави відзначив бійців Центру спеціального призначення Нацгвардії
"Омега". Він подякував усім за захист держави.
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The Guardian: Тайвань переймає
український досвід використання
дронів для підготовки цивільних

В окупованому Криму закликають
жителів економити світло через
аварію в енергосистемі

Ілон Маск розкритикував ідею
уряду США увійти в капітал ШІ-
компаній та запропонував виплати
громадянам

Намагався ввезти 100 кг сиру через
«зелений коридор»: у Львові суд
оштрафував водія мікроавтобуса

Скандал в ефірі TVP Info: польський
регулятор звернувся до керівництва
каналу через порівняння АК та УПА

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп пригрозив запровадити мита
США в Ормузькій протоці у разі
провалу угоди з Іраном

Дистанційне оформлення пенсій:
ПФУ назвав обов’язкову вимогу та
опублікував покроковий алгоритм

Іран залишає Ормузьку протоку
закритою: КВІР не дає дозволу на
прохід суден 

«Путін теж *******, він пишається
вами»: у центрі Києва відбувається
марш противників ЛГБТ-спільноти

«Росія чекає на перемогу»: В
Кремлі заявили про невиконання
США «домовленостей в Анкориджі»
щодо виведення українських військ

Ініціатива прем’єра Лекорню: у
Франції високопосадовців
зобов’язали проходити тести на
наркотики

«Мій друг Леон»: Трамп осоромився,
переплутавши ім’я Ілона Маска під
час презентації літака 

У Києві пролунали вибухи:
Повітряні сили попереджали про
ворожі безпілотники

Росія атакувала Рівненську область
беспілотниками: знеструмлено один
із районів

Сотні машин щомісяця: як наземні
безпілотні платформи рятують
життя українських військових

Анна Алхім виграла суд: блогерці
скасували багатомільйонний штраф
за рекламу азартних ігор

Незважаючи на повітряну тривогу
через зліт МіГ-31: у Києві
продовжуються масові марші
прихильників ЛГБТ та їхніх
противників 

Конфлікт у Німеччині: агресивний
чоловік накинувся на юнака після
слів «Слава Україні!» 

«Час непомічання минув»: Сибіга
жорстко відреагував на заяви
Навроцького

Армія РФ атакувала КАБами
прифронтові міста Донеччини:
момент прильотів потрапив на
відео  

Нові атаки на логістику окупантів:
Сили оборони уразили важливі
залізничні об’єкти на півдні 

Одеська митниця програла
апеляцію у справі про конфіскацію
партії томатної пасти на мільйон
гривень
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Болгарський «схематоз» Олега
Невзорова: як одеська забудовна
мафія захопила ліси Варни
#Варна #Godelux #Болгария
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Михайло Рева освоює мільярди на
відбудові енергетики через
ексзаступника голови ОП Кирила
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